DAP AN DPE THI GIUA KI 2 - NAM HQC 2022 - 2023
MON HOA HQC 11

1. TRAC NGHIEM: 7 PIEM m5i céu ding 1/3d
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IL. TU LUAN: 3 DIEM

Viét diing mbi PTHH dwpe: 0,5 diém
a. CH=CH + Hy( PAPHCO; & nhiét dd cao) = CHy=CH,

nCO;=035mol  nlhO - 0,5 mol
nC0:< nH>O => 2 hidrocacbon thudce diy ankan : CnHzaaa(n > 1)
== nX=nH>0 - nCO;= 0,15

DAP AN PIEM
0,5
b, CH-CH(CH:}CHLCH; + Ch(as, 1:1) = CHy— CCI(CH3)-CH, -CHy+HCT | 03
0,5
0,5

Civ= nCO; mX =233 == 2 ankan la: C:Hsva Cslg

CoHea: x mol; Csllg: y mol
Co:
% Foy =015
2x + 3y = 0,35
— x=0.1 ; y=0,05
—» MeoHs = 38 Mesns =2,28

0.5

X: C3Hq: 0,15 , Cola: 0,1 CaHg: ﬂ,__?; Ha: D,é > nX = 1,05 mol .
Chit tao két tha véi dd AgNOs/NH: 1 CoHy va CsHa dur ( va déu chira 2 Ik 1)
> amol | = n CaHz ae+ nCsllaan

Goi nHy pu=b-=nY = 1,05-b
Mit khdc: nY = n Collage + 0CsHa v + nZ => 1,05 -b = a+0.7 (1)
BT mol lién két n: 0,15.2 +0,1.2 = b+ 2a+0,05 (2)

| Giai (1) va(2)=>a= 0,1 mol,
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